



Upute o razvrstavanju kućnog otpada

Na području Općine Kloštar podravski otpad razvrstavamo prema vrsti materijala u (4) različitim spremnika.

1. plavi spremnik je za odlaganje papira i kartona,
2. žuti spremnik je za odlaganje plastike,
3. svijetlo zeleni spremnik za staklo,
4. tamno zeleni za odlaganje ostalog komunalnog smeća.

Prije odlaganja u pripadajući spremnik, predmete koje odlažemo potrebno je očistiti od ostataka sadržaja. U spremnike za papir, metal, plastiku i staklo u pravilu **NE ODLAŽEMO** opasne ili zapaljive tvari.

Razvrstavanje kućnog otpada - plavi spremnik (papir)	
Spremnik se odvozi prema rasporedu Drava kom d.o.o.	
<p>U plavi spremnik ODLAŽEMO:</p> <ul style="list-style-type: none">• papir i karton• novine, časopisi, reklamni letci, prospekti, katalozi, kalendari• knjige s papirnatim ili kartonskim koricama, bilježnice, notesi (bez spiralnog uveza)• uredski papir, papirnate omotnice, pisma, kuverte, čestitke, kartonski fascikli• vrećice od papira• manje kartonske kutije i kartonsku ambalažu (spljoštenu i u manjim komadima), kartonske kutije za prehrambene i kozmetičke proizvode, jaja, obuću...• valovita ljepenka	
<p>U plavi spremnik NE ODLAŽEMO sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none">• plastificirani papir• onečišćeni i masni papir• upotrijebljene papirnate maramice, vlažne maramice, salvete i pelene• korišteni papirnati tanjuri i čaše• fotografije i foto papir• vlažni ili truli papir ili karton• ostaci od tapeta• papir s folijom ili plastikom• prljavi papir• knjige s plastificiranim ili kožnim koricama	

Razvrstavanje kućnog otpada – žuti spremnik (plastika)	
Spremnik se odvozi prema rasporedu Drava kom d.o.o.	
<i>Napomena: sva plastična ambalaža treba biti isprana od ostataka sadržaja i ukoliko je to moguće, spljoštena.</i>	
<p>U žuti spremnik ODLAŽEMO:</p> <ul style="list-style-type: none"> • plastične boce od soka, mlijeka, mliječnih proizvoda, vode • plastične boce od ulja i octa • ostala plastična ambalaža, poput čaša od jogurta, posudica margarina i drugih namaza, plastične zdjelice za kućanstvo, • plastični čepovi i poklopci, jednokratni plastični pribor za jelo, slamke, plastične kutije od sladoleda, kolača i drugih slastica • čiste plastične vrećice i plastične prijanjajuće folije, plastične vrećice slatkiša, grickalica i zamrznutih proizvoda, zaštitna plastična ambalaža ili folija od wc papira, papirnatih ručnika, keksa te drugih proizvoda, • predmeti od plastike npr. dječje igračke, zdjelice i slično (bez drugih materijala) • kutije za CD i DVD • plastične boce sredstava i deterdženata za osobnu higijenu i čišćenje (bez oznake opasnog otpada) 	
<p>U žuti spremnik NE ODLAŽEMO sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> • višeslojna ambalaža koja je sastavljena od plastične folije izvana a aluminijske folije iznutra (npr. pakiranje grickalica ili dječje hrane) • dječje igračke izrađene od plastike ali na sebi imaju i druge materijale • četkice za zube i spužve • stiropor i laminat • kablovi za struju • ambalaža od motornih ulja i maziva • ambalaža od opasnih i zapaljivih tvari poput ambalaže nagrizaćih kiselina i tvari, pesticida, boja, lakova i otapala, • kišobrani, lopte, upaljači. 	

Razvrstavanje kućnog otpada – zeleni spremnik (ostali komunalni otpad)	
Spremnik se odvozi dva puta mjesečno	
<p>U zeleni spremnik za ostali komunalni otpad ODLAŽEMO:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pelene i higijenski ulošci • higijenski papir i vlažne maramice • vrećice iz usisivača • zdjele i drveni pribor • ostaci od pripremanja hrane • zaprljani i premazani papir • spužve, tapete • naljepnice • ambalaže neprikladne za recikliranje kao što je ambalaža • za lijekove, višeslojna ambalaža od plastike i aluminija 	
<p>U zeleni spremnik za ostali komunalni otpad NE ODLAŽEMO sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> • tekući i polutekući otpad, žar i vrući pepeo • žive životinje i životinjske lešine • ambalaža od metala, plastike i stakla • upotrijebljena ambalaža za tetrapak ambalažu za mlijeko i napitke • električni i elektronički uređaji i kablovi • glomazni metalni i građevinski otpad • opasni otpad kao što su fluorescentne svjetiljke, štedne žarulje, lakovi, otapala, baterije i akumulatori 	

Zeleni otoci i mobilna reciklažna dvorišta su mjesta na javnim površinama u naselju sa spremnicima za odvojeni otpad.	
Popis lokacija zelenih otoka i mobilnih reciklažnih dvorišta	
Građevinski otpad Građevinski otpad nastaje prilikom obavljanja građevinskih djelatnosti kao što su građenje, rekonstrukcija, uklanjanje i održavanje postojećih objekata.	
Glomazni otpad Glomazni ili krupni otpad su predmeti kao što je stari namještaj, madraci, automobilske gume, prozori, vrata, tepisi. To je otpad koji zbog svoje mase ili volumena nije moguće prikupljati u sklopu usluge prikupljanja ostalog komunalnog otpada. Glomazni otpad se u Općini Kloštar Podravski prikuplja sukladno rasporedu odvoza glomaznog otpada dva puta godišnje. Glomazni otpad se iznosi na javnu površinu na nesmetano mjesto na dan odvoza glomaznog otpada. Glomazni otpad može se donijeti i u najbliže reciklažno dvorište. Zabranjeno je uz glomazni otpad odlagati kante i posude u kojima ima ulja, boja, lakova, kiselina i drugih opasnih tvari, fluorescentne cijevi, otpadne baterije i akumulatore, azbestne ploče...	
EE otpad Elektronski i elektronički otpad besplatno se odvozi iz Vaše kuće. Tvrtka koja je zadužena za odvoz EE otpada na području Općine Kloštar Podravski je Drava Kom d.o.o., Koprivnica. Za dogovor o preuzimanju EE otpada iz Vaše kuće kontaktirati na broj: 0800 444 110	
Opasni otpad Zbrinjavanje opasnog otpada možete izvršiti u reciklažnim dvorištima ili mobilnim reciklažnim vozilima. U opasni otpad spadaju: <ul style="list-style-type: none"> • stare baterije, žarulje • stari lijekovi i termometri sa živom • ostaci sredstava za zaštitu biljaka • ostaci lužina, kiselina, antifrizi, boja i lakova • ostaci od otapala • stari akumulatori • uljni filtri • boce pod tlakom • lijepila • otpadna motorna ulja • azbest i građevinski otpad koji sadrži azbest 	
TETRAPAK ambalaža - Odlaganje višeslojne tetrapak ambalaže Isprana i spljoštena tetrapak ambalaža od mlijeka, sokova i drugih napitaka odlaže se u miješani otpad, za sada ne postoji poseban spremnik za odvajanje tetrapak ambalaže. <i>Napomena: ako se tetrapak ambalaža odlaže u papir, potrebno je prije odlaganja ukloniti eventualni plastični poklopac.</i>	